
 

PVK: NEPRAVDIVÉ VÝROKY V REPORTÁŽI TV PRIMA 
 
Pražské vodovody a kanalizace, a.s., se důrazně ohrazují proti reportáži televize Prima o 
kvalitě vody v pražské distribuční síti. Některé výroky uvedené v reportáži jsou nepravdivé a 
její vyznění může hraničit s poplašnou zprávou. PVK v této souvislosti zváží právní kroky, jak 
proti televizi Prima, tak i proti akreditované laboratoři Monitoring, s. r. o., u které si televizní 
stanice nechala dělat rozbory vody. 
 
Televize Prima uvedla: „Naše testy totiž odhalily, a teď budu citovat, koliformní bakterie 
v určité části Prahy, kde zatím problémy vůbec nebyly.“ Ve všech rozborech, se kterými 
televize operovala, přitom hodnoty koliformních bakterií byly na nulové, tedy 
v souladu s platnou vyhláškou pro pitnou vodu!   
 
V reportáži zazněla tato slova: „Prahu 4 jsme ale označili červenou barvou. Na rozdíl od 
ostatních je ve vodě odebrané v jedné domácnosti zvýšený počet bakterií a v protokolu 
z laboratoře se v kolonce „vyhovuje limitům“ objevilo NE.“  
 
K zásadnímu pochybení při interpretaci odebraných vzorků došlo ze strany laboratoře 
Monitoring, s.r.o., která rozbor prováděla. Proti tomu se již ohradila i Hygienická stanice 
hlavního města Prahy. Výsledky rozboru chybně interpretované jako nevyhovující jsou ve 
skutečnosti naprosto v pořádku a laboratoř, která pochybila, vydala opravený protokol o 
výsledku. Ten zaslala i TV Prima. 
 
Při přípravě reportáže jsme redaktorku na tuto skutečnost upozorňovali a vše srozumitelným 
způsobem vysvětlili. Nic z toho v reportáži nezaznělo. 
O to víc je pro nás zarážející a překvapivé, že naopak v ní zazněly nepravdivé výroky.   
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O společnosti 

Pražské vodovody a kanalizace, a. s., provozují vodohospodářskou infrastrukturu hlavního města 
Prahy. Zabývají se výrobou a distribucí pitné vody a odváděním a čištěním odpadních vod. Kromě své 
hlavní činnosti společnost také zajišťuje havarijní opravy vodovodních a kanalizačních sítí, 
zákazníkům nabízí průzkum a měření stokové sítě, laboratorní analýzy, realizaci přípojek, vyhledávání 
skrytých poruch, deratizaci a další činnosti. PVK je členem skupiny Veolia. 
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